



ERRATA CORRIGE

Concorso Pubblico per titoli ed esami per n. 1 posto a tempo indeterminato di Dirigente medico -disciplina Chirurgia generale- da assegnare alla s.c. Chirurgia generale indirizzo oncologico 1 (epato-gastro-pancreatico).

Si comunica che, per mero errore materiale, nel bando di concorso in epigrafe, prot. PGEN/U-06/09/2016-0008630, pubblicato sul sito della Fondazione e affisso –per estratto- alla bacheca della s.c. Risorse umane e R.s. è stata indicata quale data di scadenza per la presentazione delle domande il giorno 7 ottobre 2016, anziché il giorno **6 ottobre 2016**, che risulta essere il corretto termine corrispondente al 30° giorno successivo alla pubblicazione del bando medesimo sulla GURI.

Il bando è pertanto ripubblicato sul sito e –per estratto- affisso in bacheca, con il corretto termine per la presentazione delle domande, ovvero il **6 ottobre 2016**.

 Il Direttore
s.c. Risorse Umane e R.s.
(Gabriella Castellazzi)

